

《哈利与莱生》开机仪式在礼村举行

本报威海8月8日讯(见习记者 于佳霖) 7日,电影《哈利与莱生》在荣成市成山镇礼村举行开机仪式。《哈利与莱生》是由鸿景影视出品的“宝贝不哭”系列儿童电影的第三部,讲述了来自澳大利亚的混血儿哈利与中国大陆儿童莱生纯真友谊的故事。通过两个孩子从冲突到融合的过程,表现了中华优秀文化传统的影

响力。

“山东是影视大省,电影《哈利与莱生》的拍摄,是我省电影生产的一件大事,将继续关注和支持该影片。同时,希望《哈利与莱生》剧组全体演职人员齐心协力,精诚合作,拍出一部集思想性、艺术性、观赏性于一体的精品力作。”山东省新闻出版广电局电影处处长王金农说。



乳山滨海新区:四字箴言 展现银滩新面貌

图/文 刘慧欣



乳山首届女子马拉松大赛。

2018上半年,滨海新区紧紧围绕市委、市政府的总体部署,以开展“补短板、树标杆”工作为抓手,以学习邳州市开发区管理体制为对标,主要在党的建设、产业转型、民生实事、社会稳定四方面重点用力,各项工作有序推进。

坚持“党”字为先,引领工作提质增效

不断强化党员干部日常教育管理 牢树“抓好党建是最大政绩”的责任理念,深入推进“不忘初心,牢记使命”主题学习教育,开展了6次专题学习研讨,培养考察了14名入党积极分子,党建基础工作正在扎实推进。

夯实基层党建标准化建设 滨海新区始终坚持高起点、高标准的原则,正在对区域党群服务中心进行规划建设,致力于将其打造威海市级党建示范点;还不断地完善社区办公场所、文化设施配套以及办公设施,推进非公企业、社会组织等标准化提升,全面夯实基层党建基础。

规范银滩流动党员管理 针对银滩异地党员人数较多、流动性强、管理不规范的问题,滨海新区以碧海苑社区为试点,打造红色候鸟百岁俱乐部,以点带面发挥流动党员在历史遗留问题处置、文明志愿服务、

区域转型发展等方面工作的模范带头作用,受到了社区党员群众的一致好评。

坚持“转”字为要,引导区域转型提升

聚焦新旧动能转换,通过规划引导、产业转型、项目带动,不断推动区域转型提升。

坚持规划引导 在初步完成大健康全产业链规划的基础上,正在对新兴产业园健康智造、海阳所牡蛎小镇、海湾新城服务配套、徐家生物科技、以及潮汐湖等特色园区和重点区域进行规划提升,引导优质项目集聚,加快大健康产业体系的构建。

突出精准招商 围绕大健康产业发展方向,一方面,依托哈尔滨新区国合基地、中科院上海高等研究院平台,签约了俄罗斯风情商业街、华升石墨烯威海研究院、城市智能管网及中科院上海科学院科技创新服务中心项目4个;另一方面,突出京津冀、长三角2大重点招商区域,达成了金色阳光高端管业、海洋牧场、玄同医药科技等意向项目7个。

梯次推进项目建设 上半年新开工了泛海阳光新能源、滨海基金小镇、铂尔曼国际酒店、菲密亚健康产业和泓联水转印纸二期5个项目,项目建设

呈现滚动发展的态势。

坚持“服”字为重,持续增进民生福祉

滨海新区结合召开青岛上合峰会及举办各项体育赛事的有利契机,按照全市“补短板、树标杆”要求,进一步优化基础配套,增加民生服务供给。在道路设施方面,铺设整修长江路、众合路等部分主次路段的人行道板,完善了台湾东路的中央护栏等交通安全设施,改造提升长江路、台湾路等路段约1500平方米的平交路口,修补区内道路、公园破损路面共约9000平方米。在绿化亮化方面,集中对区内的绿化景观进行了档次提升,主要包括对银金大道、滨海路大乳山节点处、银桥街泛海阳光和迪沙药业厂区等地的空白裸露绿地补植,完成了潮汐湖周边绿化带地形测量及绿地土方填充工作,累计绿化面积超过12.5万平方米;对能源路、多福山路等道路及大拇指广场的照明设施进行维修升级,新增能源路、银桥街、多福山路信号灯4处,安装智能交通项目14处。在生活保障方面,持续推进煤改清洁能源工作,做好“煤改气”相关普查工作;针对今年浒苔量大、人员设备少的状况,提前制定浒苔应急处置方案,截至目前,共计清理浒苔195430余吨,日均处理浒苔约4500吨,主要通过温喜生物科技有限公司深加工以及无害化处理后掩埋,及时处置浒苔、保持岸线整洁,使得旅游旺季期间居民游客的游玩体验不打折扣。

坚持“稳”字为基,提升城市品位形象

敢于正视银滩地区的历史遗留问题,广泛宣传推介区域发展涌现出的正能量,推出和举办一些具有正能量的作品和

赛事,主动出击扭转了空城、鬼城等不良舆情。

加快妥善历史遗留问题

运用市区两级联席会议机制、法制思维等综合手段,发挥党建在化解历史遗留问题上的正面舆论引导、业主情绪疏导作用,加紧推进正华水岸新城、金孟富海花园等5个小区的产权证办理,以及山海天、富海花园2个问题小区的破产重整。

打响“四海情”城市品牌

推出了以“四海情”为主题的系列文体活动,成功承办了全国性女子马拉松大赛、环潮汐湖跑、沙滩排球赛、银滩首届书画艺术展,参与市级举办的征文、摄影、太极拳、合唱会等赛事并取得了

多项一等奖的优异成绩,全面展示了滨海新区经济社会发展包括居民美好生活的精神风貌,打响了“魅力银滩、活力滨海”城市形象新名片。

可以预见,滨海新区将成为乳山大地上一抹独特的亮色,让乳山发展的后劲更足、实力更强、步伐更快,银滩人用杰出的智慧、勤劳的双手、实干的作风,以敢为人先、奋进不止的精神,坚持从小到大、从弱到强,让每一个春华秋实都蕴含着最美丽的历程。

发展之路,任重道远 改革战鼓,催人奋进,滨海新区牢固树立新时代新思想,继续围绕新时期新目标,踏上跨越发展的新征程……



泓联水转印纸项目车间。



银滩居民参观书画展。

滨海新区:炎炎夏日 收获清凉

艺人力资源服务有限公司的员工们,为他们送去绿豆汤与瓶装水,感谢他们为城市清洁所付出的辛勤劳动。

晨艺公司的员工们考虑到今年天气比较热,环卫区域主要街道总长约

工人顶着烈日在路上清扫非常辛苦,主动为他们送上矿泉水和绿豆汤表示慰问,使环卫工人们收获了一份宜人的清凉。据了解,银滩区域主要街道总长约

200km,由140多位环卫工人共同负责,是他们每天不畏寒暑、辛勤劳动、挥洒汗水,保障着银滩区域的干净整洁。

拿到慰问品的环卫工人

们连声道谢,十分激动,用质朴的语言感谢大家的关心和厚爱,并表示要把感激转化为工作的动力,为银滩创造更加整洁优美的环境。

(刘慧欣)

个人养老新时代开启 华夏等首批公募养老基金获“准生证”

8月6日,华夏养老目标日期2040三年持有期混合型基金中基金(FOF)等多只基金正式获得证监会发行批文。据悉,华夏基金这只养老目标日期基金将很快进入正式发行阶段。

银河证券数据显示,截至2018年3月底,20年来华夏基金累计为投资

者实现盈利2119.72亿元,累计为投资者分红1383.20亿元,均位列行业首位。在养老金投资管理领域,华夏基金更是深耕多年。

据了解,为了进一步提升养老金投资管理能力,华夏基金打造了强有力的投研团队,并与海外资管机构磐安资

产管理、罗素投资、荷兰NNIP等进行深入合作,将海外经验本土化,力争更好地服务于国内投资者,此次华夏养老目标日期2040三年持有期混合型基金中基金(FOF)的正式获批,也将开启华夏基金积极服务个人投资养老的新时代。

专业人士指出,在估值降低、盈利向好的背景下,A股下半年行情整体趋势向好。投资者不妨借道绩优基金布局A股未来行情。上海证券基金评价研究中心发布的《公募基金评价季报》显示,截至6月30日,建信基金旗下建

信优选成长A、建信恒稳价值、建信创新中国、建信健康民生、建信双利策略、建信中小盘6只权益类基金长期表现优异,荣获“五星基金”评价,是投资者把握A股下半年机会的较好选择。

建信基金权益投

资团队认为,今年以来A股整体波动显著增加、结构分化,深耕行业和精选个股是下半年获取超额投资收益的主要途径。目前来看,市场中不乏优质的投资机会,有质量的增长则是关键,需紧抓质地优良的好公司进行投资。